
vote now

Why do you think so many colleges are experiencing Ofsted grade deflation? 

They are simply not as good as they were 

Ofsted have moved the benchmarks

Ofsted’s risk-based approach

Less focus on success rates and more on T&L

Something sinister…
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Do you think there is a problem with success rate credibility?

Yes

No

Unsure

Do you agree that Ofsted should gather the views of learners, parents, 
carers and employers in advance of and during inspections? 

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Unsure
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What impact do you think the revised CIF will have on colleges? 

Very positive 

Positive

Negative

Very negative

Unsure
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